

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої
освіти галузі знань 05 «Соціальні та
поведінкові науки» за спеціальністю 051
«Економіка»**

Необхідність підготовки молодих науковців у галузі економіки обумовлене необхідністю післявоєнного відновлення вітчизняної економіки, високоякісної підготовки молодих наукових кадрів з економіки та підвищення іміджу вітчизняної економічної науки. З огляду на це, освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні і поведінкові науки зі спеціальності 051 «Економіка» у ТНТУ ім. І. Пулюя, складена з врахуванням сучасних тенденцій економічної науки та передбачає систематичне удосконалення на тлі актуальних змін в економічних процесах як в Україні так і за кордоном.

В освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні і поведінкові науки зі спеціальності 051 Економіка робочою групою, яка складається з НПП кафедри економічної кібернетики ТНТУ ім. І. Пулюя внесено ряд актуальних змін. Також, до складу робочої групи залучено представників від здобувачів освіти та Ради роботодавців. Удосконалення освітньо-наукової програми здійснювалось у відповідності до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 051 Економіка для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 10.05.2022 № 424 та за результатами проведених опитувань та обговорень змісту ОНП зі здобувачами освіти, роботодавцями, академічною спільнотою.

Зміни, які внесені до ОНП, стосувалися уточнення загальної інформації щодо ОНП, конкретизації освітніх компонентів та структури ОНП. До обов'язкових освітніх компонент було внесено навчальні дисципліни циклу професійної підготовки «Сучасні концепції розвитку цифрової економіки»,

«Економіко-математичні методи і моделі в наукових дослідженнях», «Системи обробки економічної інформації». Це сприятиме формуванню у майбутніх докторів філософії з економіки, компетентностей що посилюють професійну підготовку здобувачів. У новій редакції ОНП уточнено матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми та матрицю забезпечення результатів навчання відповідним компонентам освітньо-наукової програми.

Нова редакція освітньо-наукової програми «Економіка» підготовки докторів філософії з економіки у ТНТУ ім. І. Пулюя відповідає сучасному рівню підготовки аспірантів за спеціальністю 051 «Економіка», а заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх науковців загальні та фахові компетентності та результати навчання. Зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових економічних досягненнях та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Голова ради роботодавців
кафедри економічної кібернетики
за спеціальністю 051 Економіка
ТНТУ ім. І. Пулюя,
бізнес-аналітик корпорації ТОВ «Софтсерв»

Володимир МІНЧУК